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Wykonawcy zainteresowani udziałem  

w postępowaniu 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA W SPRAWIE SIWZ 

Szanowni Państwo, 

uprzejmie informujemy, iż w dniu 02.10.2018 r. i 03.10.2018 r. do Zamawiającego 

wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w 
postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1559, ze zm.) w trybie przetargu 
nieograniczonego, na: 

Zakup i dostawa mebli biurowych na potrzeby projektu „Adaptacja 

obiektu po Bibliotece Miejskiej w Świeradowie - Zdroju na cele 

społeczne”.  
 
Treść wspomnianych próśb jest następująca: 

 
Pytanie 1 

„W opisie stołów konferencyjnych prostokątnych z blatem uchylnym, wskazane są wymiary 
blatu: 2000 mm x 1100 mm. Stoły konferencyjne na podstawie opisanej w SIWZ mogą 

mieć maksymalne wymiary blatów 1600 x 800 mm, ze względu na konstrukcję stelaża 
(głębszy blat ponad 800 mm zahacza za dolne ramie podstawy), również szerokość blatu 
jest ograniczona wymiarami stelaża (maksymalna wynosi 1600 mm). 

Czy dopuszczalna jest zmiana określonych w SIWZ wymiarów, tak aby stoły mogły być 
użyteczne?” 

 
Pytanie 2 
„W opisie BIUREK PROSTOKĄTNYCH wskazane są następujące elementy składowe, które 

mają tworzyć komplet z biurkiem: 

- Rama: mocowana do blatu za pomocą śrub wkręcanych w metalowe mufy. Rama stalowa 
o szerokości dopasowanej do szerokości biurka i głębokości pomiędzy 350-450 mm 

umożliwiająca zainstalowanie pojemnych kanałów kablowych, mieszczących min. 2 
przedłużacze i wiązkę kabli. W celu zwiększenia komfortu użytkowania, rama powinna być 
przesunięta w stronę krawędzi przeciwległej do użytkownika i mocowanie powinno się 

rozpoczynać max. 150 mm od krawędzi przeciwległej dla użytkownika. Rama prostokątna, 
spawana, wykonana z profili zamkniętych o przekroju min. 50 x 25 mm i grubości ścianki 

min. 2 mm. Rama i nogi powinny być ze sobą spawane lub (i) skręcane. 
- szuflada płytowa z przeznaczeniem na klawiaturę. 
  

Po skompletowaniu w/w elementów okazuje się, iż następuje kolizja stelaża / ramy biurka 
z szuflada pod klawiaturę. Stelaż blokuje możliwość poprawnego zamontowania 

prowadników szuflady pod klawiaturę. Fragmenty elementów szuflady, które powinny być 
zamontowane pod blatem biurka są widoczne. Szuflady nie można wsuwać, gdyż jest przy 

samym stelażu. Nie można korzystać z biurka, gdyż fragmenty szuflady uniemożliwiają 
prawidłowe przysiadanie się do biurka. 
  

Nie można zmniejszyć wymiarów żadnego z tych elementów, gdyż albo biurko starci 
stabilność i nośność, albo szuflada pod klawiaturę będzie bezużyteczna, gdyż nie zmieści 

się na niej klawiatura. 



W załączniku przesyłam schematy obrazujące opisaną sytuację.” 
 

Pytanie 3 

„Jeden z opisanych typów mebli to mobilny stół konferencyjny prostokątny z blatem 
uchylnym.  

Stół na podstawie w kształcie odwróconej litery "Y" nie może mieć wymiarów blatu: 200 
cm x 110 cm, gdyż nie będzie się składał (sztaplował); stelaż tego typu jest 

zaprojektowany, przewidziany do blatów o maksymalnych rozmiarach 160 x 80 cm. Proszę 
o wskazanie realnych rozmiarów blatów, które zapewnią stołom funkcjonalność.” 

 
Pytanie 4 
„Proszę o uściślenie parametrów tapicerki krzeseł biurowych, w wierszu: " skład: 100% 

poliester (EKOSKÓRA)" pojawia się słowo ekoskóra, konsultowaliśmy się ze wszystkimi 
wiodącymi producentami krzeseł biurowych. Twierdzą, iż nie ma takiej tapicerki. Proszę o 

weryfikację tego zapisu.” 
 

Pytanie 5 
„Proszę o uściślenie, ile łączników ma przypadać na jeden blat stoły konferencyjnego?” 
 

Pytanie 6 
„W opisie biurek jest wyszczególniona szuflada płytowa pod klawiaturę. Szuflada nie 

zmieści się pod biurkiem z opisanym stelażem ramowym. Prosimy o wskazanie rozwiązania 
tego problemu.” 

 

Pytanie 7 
„Czy półki w szafach i regałach na pewno mają mieć gr. 25 mm, skoro konstrukcje 

(korpusy) tych mebli mają być wykonane z płyty gr. 18 mm?” 
 

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowych kwestiach jest następujące: 
 
Ad 1.  

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie stołów konferencyjnych, na następujące: 
Wymiary: szerokość: 1600 mm, głębokość: 800 mm, wysokość: 750-770 mm. 

 
Ad 2. 
Zamawiający dokonuje zmiany w opisie biurek, na następujące: 

 
Biurko o wymiarach zewnętrznych wysokość ok. 750mm, szerokość ok. 1600 mm, 

głębokość jednego boku ok.700 mm. 
 

Blat wykonany z płyty obustronnie laminowanej o klasie higieniczności E1, grubości 25 - 
28 mm, oklejonej obrzeżem ABS lub PCV, w kolorze blatu.  
 

Zamawiający wymaga, aby blat był wyposażony w 2 przelotki – umieszczone po lewej i 

prawej stronie blatu. Przelotki o kształcie kwadratowym i średnicy co najmniej fi 80 mm, 

wykonane z tworzywa sztucznego. Wykonawca musi umożliwić Zamawiającemu wybór 
koloru przelotki z pośród minimum 3 kolorów.  

 
Blat biurka wykonany z płyty o grubości 25 mm boki, tył biurka wykonane z płyty o grubości 
18 mm wszystkie krawędzie korpusu i wnętrza wykończone PVC o grubości 2 mm w kolorze 

płyty pod blatem biurka zamontowana wysuwana półka na klawiaturę z płyty o grubości 
18 mm.  

 
Biurko z półką na klawiaturę. 
 

Kolorystyka: płyta meblowa - do wyboru min. 12 kolorów z wzornika producenta.  
 

Kolorystyka do wyboru przez Zamawiającego, przed podpisaniem umowy.  



Ad 3. 
Odpowiedzi udzielono w ad 1. 

 

Ad 4 
Zamawiający usuwa zapis „EKOSKÓRA”. 

 
Ad 5. 

Na jeden balat stołu mają przypadać 2 łączniki. 
 

Ad 6. 
Odpowiedzi udzielono w ad 2. 
 

Ad 7. 
Półki w szafach i regałach mają mieć gr. 18 mm. 

 
 

Na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający 
dokonuje zmiany treści SIWZ w ten sposób, że: 

 
Punkt 11 SIWZ. 

 
Jest: 

 

Oferty należy składać w bezpiecznej kopercie w siedzibie zamawiającego w sekretariacie,  
w terminie do dnia 08.10.2018 r. do godz. 14:00. 

 
Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego w dniu 03.10.2018 r. o godz. 14:30 

w pokój nr 24a. 
 
Zmienia się na: 

 
Oferty należy składać w bezpiecznej kopercie w siedzibie zamawiającego w sekretariacie,  

w terminie do dnia 12.10.2018 r. do godz. 14:00. 
 
Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego w dniu 08.10.2018 r. o godz. 14:30 

w pokój nr 24a. 
 

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje 
bez zmian. 

Wykonawcy sporządzając ofertę zobowiązani są do uwzględnienia powyższych 
zmian. 

Powyższa zmiana treści SIWZ stanowi jej integralną część i nie powoduje 
przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert.  

Zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia, dlatego Zamawiający zamieścił 
ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w BZP oraz na stronie internetowej BIP. 

 

 

Burmistrz Miasta 

/-/ Roland Marciniak 

………………………………………………….. 
(Zamawiający) 


